B ¥Ynpasnexue gonesoro CTpOUTEeNbLCTBa
Komurer no CTpOUTeNbLLTBY

MpasuTenscTeo Caukr-lMeTtepbypra

16.03.2022 . CNPABKA
PacyeT HOpMaTHBOB OLEeHKM GUHAHCOBOI YCTOMYMBOCTU feATeNbHOCTH 3aCTPOMLWMKa

Ha 31.12.2021 .

1. Hopmartue obecneuyeHHOCTH 0653aTeNnbeTE (H1)

H1=A/0, roe A- cToMMOoCTb akTUBOB 3acTpoMLLMKa - 4336 970,000 Tbic/py6;
O- cymma 06A3aTenbCTs 3acTpoiiiumka
Nepes y4acTHUKamu J0NeBoro CTPOUTEeNbCTBA - 1716 033,433 Tbic/py6;

H1= 4336 970/ 1 716 033,433 = 2,5273

2. HopmaruB Lenesoro Mcnonb3oBaHWsA cpepcts (H2)
H 2 = Au/(A+YA), rae AH — CTOMMOCTb aKTUBOB 3aCTPOMLUMKE , HE CBA3AHHBIX CO
CTPOUTENILCTBOM , BKAKOHaIOWAsA B ceba cyMMmy Cheflyiolmx nokasaTteneii:
A H=Crp. 1100 6anaHca +ctp 1230 6anakca + €Tp.1240 —( CroumocTb aktusos (OC ctp 1150)
W AeH/cpe/cTBa yyacTHUKOB A0N€BOro CTPOMTENLCTBA , NPEACTABAEHHbIX C OTCPOYKOL
nnavexa);
flen/cpepctsa yyactHukos gonesoro CTPOWTENLCTBA , NPEACTAaBIEHHbIX C OTCPOYKOM naaTexa
Ha 31.12.2021 r.- 257 584,00 Tbic/py6

f= cTp. 1400 6anaHca + cTp 1500 6anaHca ( 0Bwas cymma [0AroCpoyHbIX U KPaTKOCPOYHbIX
06s3aTe/NbCTB 3aCTPOILWLMKE, 33 BbIYETOM 06A3aTebCTs no AOroBOpam y4yacTus B J0/1€BOM
CTpouTenbCTBE);

HA- CTOUMOCTb YUCTBIX aKTUBOB 3acTpoiwmKka=cTp 1600 6ana Hca-(cTp 1400+ cTp1500) =

4 336 970-(1 716 833 + 540 820)= 2 079 317,00 Thic/py6

AH= 274 177+1 282 339 +828 095-(183 327 +257 584)=1943 700 Thic/py6 ;
A= 1716 833 + 540820 =2 257 653 ThiC/pyéb.

H2= Au/(O+4A) = 1943700 /(2 257 653 + 2 079 317) = 1943 700 /4336 970=__ 0,4482
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